
Exercices Associations de dipôles n°1

1. La lampe et le buzzer sont branchés en dérivation car ils sont dans deux boucles différentes
(bleue et rouge).

2. si l'interrupteur K1 est fermé mais que K2 reste ouvert, la lampe et le moteur fonctionnent car
leur boucle (bleue) est fermée mais le buzzer ne fonctionne pas car sa boucle (rouge) reste
ouverte

3.  si l'interrupteur K2 est fermé mais que K1 reste ouvert aucun  dipôle ne fonctionne car les
deux boucles sont ouvertes.



1. Il s'agit d'un montage en série (une seule boucle).
2.

3. Dans un montage en série, lorsqu'une lampe est dévissée, les autres cessent de fonctionner
car le circuit est ouvert.

4. Il s'agit d'un montage en dérivation (deux boucles).

5.

6.  Lorsqu'une lampe est dévissée, l'autre continue de fonctionner car sa boucle de courant
reste fermée.

7.  les installations de la maison sont réalisées avec des montages en dérivation pour que les
autres  récepteurs continuent de fonctionner même si on dévisse un .


